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... de los trabajadores
españoles interrogados

indicaron que van
principalmente a la oficina

para reunirse con sus
compañeros






En 2023 más de 7 de cada 10
trabajadores españoles interrogados

respaldan la utilidad de las
reuniones, mientras que, en 2022, el

70% afirmaba enfrentarse a
reuniones inútiles.

Los efectos del teletrabajo se perciben: 



... de ellos declara que van allí para 
interacciones más frecuentes con sus
compañeros.

... de los trabajadores españoles indican
que van a la oficina para beneficiarse
de equipos adecuados.

Reuniones y el trabajo híbrido
según los empleados españoles.
Opinión de los trabajadores
en España, Francia y Bélgica.

Las reuniones recuperan su utilidad...

...pero aún hay un espacio significativo para la mejora.

... de los trabajadores españoles 
esperan que su empresa debería 
invertir en mejorar las reuniones.

82 %

El teletrabajo sigue dividiendo a los trabajadores:
El 40% de los trabajadores españoles encuestados aspiran a teletrabajar,
mientras que el 34% prefiere evitarlo.

Casi el...

... algunos trabajadores afirman que trabajar solo y a distancia puede 
obstaculizar su desarrollo personal y profesional.

30%

25%

... una falta de contacto humano.

... una falta de información entre compañeros.

¿Es la oficina el lugar indicado?



Sin duda, siempre que se reorganice y equipe para
satisfacer las nuevas necesidades del trabajo híbrido.

Web de Comet

Entre los efectos negativos del teletrabajo, los trabajadores españoles señalan:

LA ENCUESTA SE REALIZÓ CON UNA MUESTRA REPRESENTATIVA DE LA POBLACIÓN ACTIVA (18+) EN FRANCIA
(N=1005), ESPAÑA (N=1020) Y BÉLGICA (N=1017). LA ENCUESTA SE LLEVÓ A CABO EN LÍNEA, UTILIZANDO LOS

PANELES DE YOUGOV, DESDE EL 4 HASTA EL 10 DE JULIO DE 2023, UTILIZANDO EL MÉTODO DE CUOTAS.

El impacto en el desarrollo 
profesional y personal

24% ... una necesidad de desconexión tras el trabajo

20%

20% ... jornadas laborales más largas.

TELETRABAJO OFICINA
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46 %

... un aislamiento con respecto a los compañeros.

%

48 %%
42 %%

" ¡Los números hablan 
por nosotros! " - Comet

... de los trabajadores españoles prefiere ir a la
oficina porque se siente más productivo.

20 %%

21 %% ... de los trabajadores españoles afirma que
tienen un mejor estado de ánimo y se sienten
más animados cuando van a la oficina.

https://es.comet-meetings.com/
https://www.facebook.com/CometMeetings/?locale=fr_FR
https://www.linkedin.com/company/cometmeetings/mycompany/?viewAsMember=true
https://www.instagram.com/cometmeetings/

